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QnM 1.4.1 

 

1.4.1 Institution obtains feedback on the 

academic performance and ambience of the 

institution from various stakeholders 

 

Analysis of Students 

Feedback 

2018-19 

Criterion I 

Curricular Aspects 

Key Indicator - 1.4 

Feedback System 



“ज्ञान, विज्ञान आवि ससंुस्कार यांसाठी विक्षिप्रसार” 
- विक्षिमहर्षी डॉ. बापजूी साळंुखे 

Shri Swami Vivekanand Shikshan Sanstha, Kolhapur’s 

Kakasaheb Chavan College, Talmavale 
Tal. Patan,  Dist. Satara. 

Analysis of Students feedback  

2018-19 
 

1. The syllabus was... 

 

 

2. Your background for benefiting from the course was .... 

 
 

91%

9%

0% 0% 0%
1) Challenging

2) Adequate

3) Inadequate

4) Dull

5) Irrelevant

Total  Responses : 27

11%

78%

7%

0%

4%

1) Highly relevant 

2) Relevant

3) Partly relevant

4) Mostly irrelevant

5) Completely irrelevant

Total  Responses : 27



3. How much of the syllabus was taught in class? 

 

 

4. What is your opinion about the library facilities for the course? 

 

 

 

 

 

 

81%

4%
11%

4%

0%
1) 90 to 100%

2) 75 to 90%

3) 50 to 75%

4) 40 to 50%

5) less than 40%

Total  Responses : 27

96%

0%0%0%

4%

1) Excellent

2) Adequate

3) Inadequate

4) Poor

5) Very poor

Total  Responses : 27



5. Were you able to get the prescribed readings? 

 
 

 

6. The internal evaluation system is... 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

59%

37%

0%

4%

0% 1) Very good

2) Good

3) Average

4) Poor

5) Very poor

Total  Responses : 27

92%

0%0%
4%

4%

1) Very good

2) Good

3) Average

4) Poor

5) Very poor

Total  Responses : 27



7. In your opinion, how much of the total weight-age of a course should be 

given for the internal assessment? 

 
 

8. Did the internal assessment work? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

96%

0%0%0%

4%

1) 100%

2) 75%

3) 50%

4) 25%

5) below 25%

Total  Responses : 27

92%

4%0%0%

4%

1) Fairly

2) Averagely

3) Regularly

4) Helpfully

5) Cannot say

Total  Responses : 27



9. What effect do you think the internal assessment will have on your 

course grade? 

 
 

10. How did the teachers provide feedback on your performance? 

 

96%

0%0%

4%

0%
1) Sustain it

2) Improve it

3) Lower it

4) No effect

5) Cannot say

Total  Responses : 27

96%

0%0%0%

4%

1) In time

2) With helpful comments

3) Without comments

4) Late 

5) Cannot say

Total  Responses : 27


